

昨日是抗战胜利65周年 胡锦涛等向抗日战争烈士敬献花篮 我省各界举行纪念活动

据新华社电 昨日是中国人民抗日战争胜利65周年纪念日,党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等特意前往北京卢沟桥畔的宛平城,同首都各界群众代表一起参观中国人民抗日战争纪念馆,并向抗日战争烈士敬献花篮。

为纪念抗战胜利65周年,今年我国还将向在乡抗日老战士发放一次性生活补助金。此次一次性生活补助金发放对象为1937年7月7日至1945年9月2日期间入伍、目前健在的在乡抗日老战士,发放标准为每人3000元。

另讯 苍松翠柏慰英烈,祖国昌盛告忠魂。昨日是中国人民抗日战争胜利纪念日,上午,省会各界代表纪念抗日战争胜利65周年暨向革命烈士纪念碑敬献花篮仪式在郑州烈士陵园隆重举行。

省领导卢展工、郭庚茂、王全书、叶冬松、李克、孔玉芳、叶青纯、李新民、曹维新、刘怀廉、连维良、毛万春、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、储亚平、史济春、靳绥东、邓永俭、王平、李英杰、龚立群、梁静,省军区司令员刘孟合、省人民检察院检察长蔡宁、黄委会主任李国英、武警河南总队政委刘生辉出席敬献仪式。

市领导赵建才、马懿、白红战、李秀奇、李柳身、丁世显、胡荃、赵瑞东、高建慧、王林贺、孙金献、刘贵新、栗培青、贾记鑫、王哲、黄保卫、刘东、张建慧、岳喜忠、王薇、牛西岭、党普选、李新有、张民服及省会各界代表3000余人参加了敬献仪式。

上午9时,曹维新主持仪式,宣布纪念抗战胜利65周年暨向革命烈士纪念碑敬献花篮仪

式开始,全场奏唱中华人民共和国国歌。随后,在深情的《献花曲》中,8名礼兵两人一组分别抬起省委、省人大、省政府、省政协花篮正步缓行,将花篮整齐摆放在纪念碑基座上。卢展工、郭庚茂、王全书走上前去,轻轻俯身,细心整理花篮缎带,并向纪念碑三鞠躬。

在全体向革命烈士默哀之后,受卢展工、郭庚茂的委托,叶冬松代表省委、省人大、省政府、省政协、省军区,向全省抗日老战士、老民兵、老支前模范致以崇高的敬意和诚挚的慰问,向抗日战争中为国捐躯的烈士及无辜死难者表示深切哀悼。

叶冬松说,65年前,在中国共产党倡导建立的抗日民族统一战线的旗帜下,全国各族人民经过艰苦卓绝的斗争,取得了抗日战争的伟大胜利。英雄的河南人民为夺取全国抗战胜利

付出了巨大牺牲,用鲜血和生命谱写了反抗日本侵略者的英雄史诗。铭记历史,是为了更好地开创未来。我们要继承革命传统,弘扬优良作风,深入贯彻落实科学发展观,与时俱进,开拓创新,牢牢把握发展这个执政兴国的第一要务,大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神,实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益,积极推进党的建设新的伟大工程,持续保持经济社会发展好的趋势、好的态势、好的气势,为加快中原崛起、实现河南振兴而不懈奋斗。

随后,卢展工等领导缓步登上纪念碑基座,绕行一周瞻仰革命烈士纪念碑。

参加仪式的省会各界群众也依次登上纪念碑基座,向先烈致意。

晚报记者 裴蕾

3条绿博园专线公交将开通

第二届中国绿化博览会将于9月26日至10月5日在郑州举行,室外展园是“绿博会”的精彩之处。最近,许多市民和网友询问,绿博会期间,市内是否会开设专线公交车到达绿博园景区。昨日,zzic对于网友疑问给出了答复:郑州绿城巴士有限责任公司拟从郑州市区开通3条绿博园旅游公交线路,方便不同区域的人群乘坐,线路全程拟定为4元一票制票价,公交IC卡九折优惠。

根据目前郑州道路施工及公交线网整体规划,原火车站线路要进行整合,部分撤出,所以只在市区环线与市内公交对接,开通时间正与绿博园协商,大约在开园前夕。 晚报记者 孙娟

郑州市区 → 绿博园

票价4元

A卡九折优惠

发车时间: 首班车: 7:00
末班车: 18:30

游568路 绿博园—农业路BRT场站 单程:27公里
车辆200台、宇通中轿(空调)

线路走向:绿博园(东门)—文博路—郑开大道—黄河东路—中州大道—农业路BRT站(T101、257路场站)

游572路 绿博园—东建材立交桥公交场站 单程:22公里
车辆10台、宇通中轿(空调)

线路走向:绿博园(北门)—万三公路—商都东路—商都西路—东建材立交桥公交场站(桥南场站)

游573路 绿博园—大学路南三环公交场站 单程:34公里
车辆10台、宇通中轿(空调)

线路走向:绿博园(北门)—文博路—物流通道—商鼎路—东风东路—经开第八大街—航海东路—中州大道—大学路南三环公交场站(T4路终点)

因中车境内物流通道尚未竣工,线路开通后需暂借郑开大道运营,待物流通道与商鼎路贯通完工后,立刻恢复原规划线路。

周悟空 制图

抗战胜利65周年纪念 老红军过90岁生日

晚报记者 邢进 通讯员 魏妍平

9月3日是中国抗战胜利纪念日,也是我省健在的百位老红军之一、河南省人民医院离休老专家梁青石老人的90岁生日。

省人民医院隆重举行庆典活动,省卫生系统200多人共同为梁老祝寿。

在生日庆典上,身着红色唐装的梁青石老人神采奕奕,根本看不出已经90岁高龄。

梁老是山西平遥人,出生于1920年,1936年参加革命,1939年2月加入中国共产党。革命期间,梁老当过地下党,在山西参加过“决死二纵队”,后来在现在中国医科大学的前身——延安医科大学学习深造,之后转做军医。

1956年,梁老调入河南省人民医院,历任医师、主治医师、副主任医师,1984年9月离休。

普通市民也可参与立法 2011年度立法项目公开征集 9月30日前向市政府法制办提交立法建议项目

晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市政府法制办对外公开征集2011年度立法项目,决定采取公开征集方式,欢迎社会力量起草立法建议项目的草案代拟稿。据悉,这也意味着市政府尝试“民间立法”,普通市民也可参与立法,使政府立法更好体现全市人民的意愿。

本次征集立法项目的类型为地方性法规建议和市政府规章建议项目。征集立法项目的范围为促进我市经济社会发展、加强社会管理和市场监管、深化改革开放、保障和改善民生、保护生态环境和节约能源资源、搞好城市建设与管理等方面的立法项目;加强政府自身建设、规范政府决策行为和行政机关行政执法行为的立法项目;认为现行有效的政府规章或规范性文件,实施后取得了较好的社会效果,应当提请市人大常委会制定地方性法规或者提请市政府制定规章的项目。

市政府提出,公民、法人和其他组织可以单独提出,也可以联合提出,提出立法建议项目,应当提交立法项目的名称,并对立法的必要性、所要解决的主要问题、拟确立的主要制度等作出书面说明。立法建议项目已有代拟稿的,欢迎提交代拟稿。

请广大市民在9月30日前向市政府法制办提交立法建议项目。

地址:中原西路233号702室
邮编:450006
电话:67185135
传真:67446680
电子信箱:zfzjgc@126.com

下井矿工3年内全部配齐定位系统

旅游包车要装行驶记录仪

12种有毒有害作业企业免费为职工发防护用品

晚报记者 裴蕾

昨日下午,记者从河南省政府安全生产委员会全体会议上获悉,《安全河南创建纲要(2010-2020)》目前已经送达省政府审议。

气象预警:公众覆盖率要达到九成

纲要提出,我省将建立健全强对流、强降雨等恶劣天气预测预警预防机制,在2015年年底,我省的气象灾害预警信息公众覆盖率达到90%以上,实现有效防范和遏制因极端天气引发的安全事故。

矿山煤矿:井下人员要实施定位

“要用先进适用技术,改造提升我省的安全生产条件。”纲要中明确提出。

煤矿、非煤矿山将制定和实施生产技术装备标准,安装监测监控系统、井下人员定位系统、紧急避险系统等技术装备,必须在3年之内完成。

对于运输危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品的道路专用车辆,旅游包车和三类以上的班线客车,将都必须安装使用具有行驶记录功能的卫星定位装置,要在2年之内全部完成。

而对于渔船,我省鼓励他们能够安装防撞自动识别系统等。

另外,我省将在全省的大中型企业推行安全标准体系认证,并将安全标准化与风险抵押金、保险费率、名优品牌、评优评优等挂钩。

12种企业要免费为职工发防护用品

煤矿、金属非金属矿山、冶炼、水泥制造、箱

包加工、皮革加工、制鞋、家具制造、化工、五金电镀、装饰材料加工、医药加工等12种涉及有毒有害作业的企业,都要依法进行职业危害因素登记、分析和危害程度分级,按要求配备作业场所职业危害防护设施,免费为从业人员发放合格的个体防护用品,并严格执行岗前、岗中、离岗健康体检,切实保障从业人员职业健康权益。

到2012年年底,将完成重点行业企业职业安全健康分级。

同时,我省还将健全企业安全诚信考核机制。要建立企业负责人、管理人员和从业人员的安全信用档案,对因工作失职导致事故发生的,除了依法吊销个人安全资质证书外,在法律法规规定时限和范围内将不得任职。